

# Кыргыззаудит

Аудиторско – Консультационная Фирма  
Аудиторские и консультационные услуги

720033, г. Бишкек  
Кыргызская Республика  
ул. Тоголок Молдо, 60, ком. 115, 118, 120

тел. (0312) 32 49 58, 32 50 84, 32 49 68  
факс (0312) 32 49 57  
www.kyrgyzaudit.com  
e-mail: info@kyrgyzaudit.com

Руководству  
ОО «Центр Защиты Детей»

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ

Нами, аудиторами аудиторско - консультационной фирмы «Кыргыззаудит» (лицензия № 0030 серии ГК, выданная Государственной Комиссией при Правительстве КР по стандартам финансовой отчетности и аудиту от 16.02.2005 г.), проведен аудит прилагаемой финансовой отчетности Общественного Объединения «Центр защиты детей», состоящей из отчета о финансовом положении на 31.12.2012 г., отчета о совокупном доходе, отчета о движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату и прочих пояснительных примечаний, финансовой отчетности по исполнению Проекта «Доступ к базовым услугам детей внутренних мигрантов и уличных детей», финансируемого DCA совместно с EED за период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г.

### *Ответственность руководства за подготовку финансовой отчетности*

Ответственность за подготовку данной финансовой отчетности и ее соответствие Международным стандартам финансовой отчетности несет руководство Объединения. Данная ответственность включает создание, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля связанного с подготовкой и достоверным представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений ни вследствие финансовых злоупотреблений, ни вследствие ошибок, выбор и применение надлежащей учетной политики, а также применение обоснованных обстоятельствами бухгалтерских оценок.

### *Ответственность аудитора*

Наша обязанность состоит в выражении мнения о достоверности данной финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита. Данные стандарты требуют от нас соответствия этическим требованиям, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение процедур, необходимых для получения аудиторских доказательств в отношении числовых показателей и примечаний к финансовой отчетности. Выбор надлежащих процедур основывается на профессиональном суждении аудитора, включая оценку рисков существенного искажения финансовой отчетности вследствие финансовых злоупотреблений или ошибок. Оценка таких рисков включает

Общественное Объединение «Центр Защиты Детей»

Финансовая отчетность за 2012 г.

рассмотрение системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверностью финансовой отчетности с целью разработки аудиторских процедур, применимых в данных обстоятельствах, но не для целей выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включает оценку правомерности применяемой учетной политики и обоснованности допущений, сделанных руководством, а также оценку представления финансовой отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточным основанием для выражения мнения о данной финансовой отчетности.

#### **Мнение**

По нашему мнению, финансовая отчетность представляет объективно во всех существенных аспектах финансовое положение Общественного Объединения «Центр защиты детей» на 31 декабря 2012 г., финансовые результаты деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с МСФО.

Финансовая отчетность по Проекту представляет объективно во всех существенных аспектах исполнение Проекта «Доступ к базовым услугам детей внутренних мигрантов и уличных детей», финансируемого DCA совместно с EED, и движение денежных средств за период с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г., в соответствии с требованиями доноров.

г. Бишкек

15.03.2013 г.

Генеральный директор  
ЗАО АКФ «Кыргызаудит»



Н. Леднева